



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Ненецком автономном округе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя

5 июля 2019 года ночью в одной из квартир дома в поселке Тельвиска Ненецкого автономного округа обнаружено тело 23-летнего местного жителя с ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следственно-оперативных действий, проведённых вместе с сотрудниками полиции, по подозрению в совершении преступления задержан 31-летний односельчанин потерпевшего, по месту жительства сожительницы которого обнаружено тело.

По предварительным данным, 4 июля 2019 года компания употребляла спиртные напитки. У потерпевшего на бытовой почве произошел конфликт со сводной сестрой. За нее заступился сожитель, который на почве личной неприязни нанес 3 удара кухонным ножом в область груди и спины потерпевшему, после чего скрылся с места преступления.

Подозреваемый, который в 2017 году освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство, свою вину не признал.

Суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении задержанного меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Допрашиваются свидетели по делу, производится сбор доказательственной базы.

Дело принято к производству Нарьян-Марским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

08 Июля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1371004>